

Обратная связь
Нашего полку
прибыло

В конце прошлого года на первую полосу газеты «Вперёд» попала фотография Лизоньки Украинской из села Глебовка, которая вместе со своим воспитателем Е. Павлюковой изготовила подарки для участников СВО. Получив районку, девочка сфотографировалась с ней. Мы рады новому читателю.



Встреча с афганцами



В преддверии Нового года на базе МАОУ СОШ № 9 им. А.И. Покрышкина прошло мероприятие, посвящённое 45-летию ввода ограниченного контингента советских войск в Афганистан.

На мероприятии присутствовали члены Кущёвского местного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство»: А.Н. Чубарев, Б.Г. Федотов, жители ст. Новосергиевской

П.В. Сусь и И.О. Царенко. Был организован видеопоказ событий, связанных с вводом войск, строительством школ, больниц, дорог и др.. Вспомнили участников войны в Афганистане. Погибших помянули минутой молчания. Гости поделились с ребятами воспоминаниями о своей службе, трудностях, с которыми сталкивались, о приятных моментах в годы фронтовой дружбы. Говорили о ситуации в зоне проведения СВО. Закончилось мероприятие общим фото на память.

На базе МАОУ СОШ № 4 им. В.В. Самсонкиной в продолжение мероприятия «Вахта памяти» состоялась встреча учащихся с членами Кущёвского местного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство», ветеранами боевых действий в Афганистане А.Н. Чубаревым, О.В. Бараниковым и ветераном боевых действий в Чечне Б.Г. Федотовым. Юнармейцы узнали о причинах ввода войск в Афганистан, населении республики, традициях и обычаях. О том, какой вклад внёс Советский Союз в развитие республики. Много эмоций вызвал ролик о захвате и уничтожении пленными советскими солдатами крепости Бадабер.

Ученики смогли примерить афганскую национальную одежду. Ребята поздравили гостей с памятной датой, выразив желание встретиться еще раз.

М. ПРИГОЖИНА.



Юнкоры в редакции

В дни новогодних праздников в редакции газеты «Вперёд» побывали юные корреспонденты вместе со своим руководителем А. Елатко. Ребята подготовили небольшой концерт для сотрудников газеты. Игра на скрипке, гитаре, стихи в исполнении наших юных коллег произвели приятное впечатление и стали добрым подарком в преддверии 95-летия издания.

Главный редактор газеты Ольга Кутова вручила диплом Алине Яровой, занявшей 2-е место в краевом конкурсе юных дарований.

Наши гости поделились первым номером юнкоровского журнала «ТВ-ой!». Встреча завершилась обменом памятными сувенирами.

Е. ЛАРИНА. Фото автора.



Моменты праздника.